

S 社会

13台黑车昨化为一堆废铁

昨天上午9点,在一阵“哐哐……”的敲打声中,省城13台假冒出租车变成一堆废铁。

近日,合肥从事非法营运的“黑车”又呈猖獗态势,为遏制和打击非法营运的嚣张气焰,合肥市运管处组织了专项整治非法营运行动。截至日前,合肥市运管处共查扣非法营运车辆1025台,公开销毁假牌出租车174台。

柳妍 记者 王玉

男子看病在医院跳楼轻生

昨日下午1时许,省城黄山路上一家医院门诊大楼,一中年男子趁家人不备,跑到医院6楼后突然跳下,男子的家人闻讯后将奄奄一息的他送往安医附院抢救,但男子最终因伤势严重不治身亡。

一自称是死者表叔的人介绍说,近期由于侄子的精神状态不是很好,当天他带着表侄来到黄山路上这家医院治疗,没想到他竟跳楼轻生。实习生张婧 记者 张敏

厢式货车被变压器卡住 司机给车胎放气才脱身

昨天上午8时许,合肥屯溪路周谷堆市场旁,一辆厢式小货车装满货物从市场出来后,由于车厢过高,不幸被路边的变压器卡住,动弹不得。车主急中生智,放掉车胎里的气,降低车身高度,终得以“脱身”。

见习记者 丁林

在建义乌小商品城又“着”了

昨天上午8点左右,位于铜陵路与长江东路交口的在建义乌小商品城浓烟四起,火势随即被工地工人控制住,所幸没有人员伤亡。而仅仅23小时前,一场大火刚被扑灭。

据工人介绍,此次起火是由于工人用电焊溅出的火花引燃房间的泡沫等易燃品。

见习记者 丁林

T 突发

凌晨,两小伙遭人持刀砍伤

昨日凌晨2时许,在省城北二环与新蚌埠路交口北侧合肥三十中附近,两名男子遭到一伙人追砍,两男子被砍成重伤,随后行凶者丢下车辆,将刀具扔在一边扬长而去。

受伤的两人随后被紧急送往省立友谊医院救治,两人均为年轻人,二十岁出头,伤势较重。

实习生张婧 记者 张敏

汽修店被砸,一女子受伤

5月15日夜10时30分,在淝河路与黄平路交口的“小黄汽修部”遭一伙不明身份的人打砸,老板连连躲闪,避开了伤害,但



警犬乎?

昨日在省城街头,一女子牵着自家的两只宠物狗。其中一只套着警犬专用的“马甲”,让人觉得非常有趣。

黄洋洋/图

另一名店内女子则来不及跑开,腿部被这伙人持棍打伤。

据了解,几天前,这伙人中的一名男子曾开辆大货车来到该汽修店维修电路。然而事发当晚,黄老板接到该男子的电话,说货车电路又坏了,要他立刻去修理。老板没有答应,于是招来了这伙人的报复。

实习生张婧 记者 张敏

女子恍惚中要闯深水区 被发现强行拽出天鹅湖

昨天下午1时30分,在省城天鹅湖畔南侧沙滩上,一名年轻女子在浅水区嬉闹时,突然要越过警戒线,迈入深水区,管理人员发现后,一边报警,一边将其拽出天鹅湖,女子遂转危为安。记者获悉,该女子年约20来岁,身穿白色裙子,精神有点恍惚,随后被警方带走。

实习生张婧 记者 张敏



昨日清晨7时30分左右,在南淝河交通厅桥下,河道清理工人在划船清理杂物时,意外发现一具尸体。记者了解到,死者今年七十多岁,生前曾查出患病,可能因为逃避病痛,加上不肯拖累儿女才萌生轻生念头。

记者 张敏/文 黄洋洋/图

J 教育

合肥幼儿师范高等专科学校正式揭牌

5月16日上午,合肥幼儿师范高等专科学校正式揭牌。据悉,这是我省第一所独立设置的幼儿师范,至此,我省普通高等学校由100所增至101所,其中,高等师范学校由9所增至10所。合肥幼儿师范高等专科学校位于合肥市磨店职教基地,其前身为始建于1980年的合肥幼儿师范学校。

记者 刘甜甜

合肥9所省示范高中特长生招生方案公布

记者日前从合肥市教育局获悉,合肥市9所省示范高中特长生招生具体方案公布(详细方案考生可登录各校校园网查询),各校招生计划达361人,比去年增加48人,其中西洋乐和民乐首次招生。

据介绍,今年合肥市共有合肥一中、三中、五中、六中、七中、八中、九中、十中和工大附中等9所中学招收特长生,具备特长生招生条件的考生可凭获奖证书原件等材料到报考学校报名,各省示范高中原则上将于5月28~29日进行专业考核,并确定预录名单。

记者 桑红青

J 经济

小小草莓缔结两岸深情

近日,“台湾草莓王国”——苗栗县大湖乡和长丰县水湖镇正式签订《两岸友好合作乡镇对接备忘录》,两地缔结“两岸友好合作乡镇”。水湖镇与大湖乡将充分发挥两乡镇的有利条件,不断深化草莓深加工技术合作。

朱婷婷 记者 俞宝强

肥西拟80亿再建工业园

16日下午,肥西县与广东一家世界级综合性白色家电品牌企业正式签约。

拟在肥西县新型工业园兴建工业园项目,总投资80亿元,将打造白色家电生产制造基地。投产后,生产出来的空调、微波炉、家用电器将销往全省。

丁升平 记者 俞宝强

M 民生

长丰肥东试水“民警村官”

星报讯(杨彭 席绪友 王涛) 长丰县公安局朱巷派出所日前选派7名优秀社区民警,到治安环境较为复杂村和新农村示范村挂职,旨在让社区民警直接参与村里事务管理,倾听群众的要求和期望,全方位服务群众。据悉,肥东县目前也在全县强力推进这一做法。

蜀山区菜市场将全部装上电子显示屏

5月16日上午,蜀山区汇林阁农贸市场装上了电子显示屏。

据了解,随着标准化菜市场创建工作的推进,今后全区23个菜市场将统一配备电子显示屏,届时由市场指定专人,经培训后将负责电子显示屏的运作。

张其荣 记者 刘元媛

长丰400户贫困残疾人将享受危房改造

记者从合肥市残联了解到,长丰县2010年全年共实施残疾人危房改造515户,今年将再实施400户农村贫困残疾人危房改造任务,力争在全省率先实现农村贫困残疾人无危房和危房全部达到居住安全目标。

记者 赵莉

C 城事

大蜀山下建科技“梦工厂”

昨天下午,记者来到了蜀山经济开发区自主创新产业基地二期现场。记者了解到,未来这里将被建设成为合肥科技企业的“梦工厂”。

目前,8栋标准化厂房主体建设已经完成,正在完善道路、绿化等配套设施,预计今年6月可以投入使用。

薛辉 记者 刘元媛

Y 医疗

罕见,女子心脏里长肿瘤

安庆怀宁县一位65岁的农妇,近日突然觉得活动起来力不从心,成天胸口憋闷,心跳总是扑通扑通的,十分急促。到了医院一查,竟是胸腔内长了肿瘤,更罕见的是,这颗肿瘤长在了心脏里。日前,安医大二附院心胸外科的医生为王某成功切除了这枚危险的肿瘤。

记者 王松青

胡一虎等做客新华国际广场高峰论坛

区座无虚席,安徽新华集团在这里举行了新华国际广场产品发布会暨新华国际广场高峰论坛。凤凰卫视著名主持人胡一虎、著名财经评论员水皮等作为嘉宾做客现场,并就房价问题、股市走势、合肥发展等问题展开讨论。现场近400名观众聆听了论坛。

下午4点钟,现场主持人宣布新华国际

广场高峰论坛正式开始。随之,凤凰卫视著名主持人胡一虎、著名财经评论员水皮、安徽新华集团董事长吴伟、世邦魏理仕董事彭强等6名嘉宾纷纷入场。论坛开始后,胡一虎的幽默发言不时引来台下观众的热列掌声和阵阵欢呼。

首轮发言中,著名财经评论员水皮即谈到房价问题。“从长期来看,中国的房价

还没有到自然下降的拐点,悲观的说来要到10年以后。”水皮认为,房价的影响因素主要有两个,其一是整体经济的发展,其二是人口。他也指出,当前的严厉调控是不符合市场规律的。他用略带调侃的语气说道:“很想不通,我们为什么非得要房价降下来。”随后新华集团董事长就新华集团的发展历程作了回顾,在发言中他强调了新华是一个负责任的企业,始终用责任在做房地产。

张明龙



5月15日下午,天鹅湖大酒店国际厅B